

Обзор российского фондового рынка за 03.04.09

Динамика

Торги в пятницу на отечественном рынке проходили в смешанном движении blue chips. Рынок открылся с разнонаправленным движением «голубых фишек», акции первого эшелона пошли в отрицательную зону в рамках коррекции к росту предыдущего дня. При этом агрессивных продаж на рынке не наблюдалось. Напротив, с выходом благоприятной статистики из Европы покупатели вновь взялись за пополнение портфелей. В результате разнонаправленного движения ценных бумаг ведущие российские индексы закрылись разнонаправленно.

Лидером роста в пятницу стали акции «Роснефти», прибавившие около 3,8%. В положительной зоне удержались бумаги «Татнефти», ГК «Норильский Никель», МТС и «Ростелекома». Во втором эшелоне хороший рост продемонстрировали акции «Северстали». С другой стороны, в минусе завершили день акции «Газпрома», «ЛУКОЙЛа», Сбербанк и «Газпром нефть». А лидером снижения стали бумаги ВТБ, потерявшие более 2,5%.

По итогам торгов индекс РТС вырос до уровня 676,03 пунктов (+1,65%); индекс ММВБ завершил торги на значении 837,94 пунктов (0,00%).

Причины

Причинами смешанного движения стали растущие американские индексы и нефтяные фьючерсы, с одной стороны, и опасения усиления коррекции по факту сбывшихся ожиданий от саммита G20, с другой. Макроэкономические данные по индексам менеджеров по снабжению из Европы вышли лучше ожиданий, что усилило позиции «быков». Тем не менее, статистика по рынку труда в Штатах показала продолжение роста безработицы в этой стране. Хотя данные и были ожидаемы, удручающие цифры привели к усилению фиксации прибыли.

Чего ожидать?

Американский рынок акций в пятницу закрылся очередным ростом индексов: Dow Jones +0,50%, S&P500 +0,97% и Nasdaq +1,20%. Азиатские площадки сегодня также подрастают. Японский Nikkei 225 закрылся в плюсе на 1%, корейский индекс повышается на 1,5%, индекс Гонконга растет на 3,4%.

Цена на нефть на фоне снижения доллара подрастает. На открытие торгов в Европе за баррель нефти марки Brent дают около 54 долларов.

Таким образом, на открытие российского фондового рынка внешний фон позитивный.

Чего опасаться?

Продолжающееся ралли по всему миру в совокупности с растущими нефтяными фьючерсами сулят очередной растущий день в России. Ведущие российские индексы вплотную подошли к локальным максимумам марта и имеют все шансы обновить эти высоты. Ближайшим сильным сопротивлением видим уровни немногим выше 910 пунктов по индексу ММВБ. Из сегодняшних событий, способных повлиять на отечественный рынок, может стать выступление премьера в Думе с отчетом по антикризисной политике. Не менее интересными будут макроэкономические данные из Европы по розничным продажам и индексу РРП. В целом от сегодняшнего дня ждем положительного гэта с открытия и продолжение умеренных покупок внутри сессии.